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RELATÓRIO 
 

Relatório de Atividades da Câmara Municipal de Jaguariúna/SP, 
 

Setembro /2023 
 

REQUERIMENTOS 

 

1. Requerimento n º 306/23 do Sr. Rodrigo Reis de Souza solicitando ao Executivo Municipal 
informações se existe alguma proposta de contrapartida do Loteamento Essencial Home, localizado 
no Br. Vargeão; se sim, quais seriam;  

 
2. Requerimento nº 307/23 da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo 

Municipal o envio de todos os contratos de todos os empreendimentos iniciados desde o ano de 2021 
neste Município, bem como as contrapartidas ajustadas;  

 
3. Requerimento nº 308/23 do Sr. José Muniz solicitando ao Executivo Municipal informações sobre a 

possibilidade de reestruturar a quadra esportiva existente na Praça Santa Mercedes, no bairro Nova 
Jaguariúna, para gramado sintético e iluminação ao redor da mesma  

 
4. Requerimento nº 309/23 da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre o prazo para o Curso de Reciclagem para os vigilantes patrimoniais, 
conforme resposta enviada ao Requerimento nº 57/21, dentre outra questão; 

 
5. Requerimento nº 310/23 do Sr. Afonso Lopes da Silva solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre as providências que estão sendo tomadas para evitar que as capivaras 
frequentem o Parque dos Lagos, como vem ocorrendo constantemente; 

 
6. Requerimento nº 311/23 da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre o motivo do não agendamento do exame de expirometria e também, o 
prazo para a manutenção/troca dos bebedouros, no Hospital Municipal Walter Ferrari; 

 
7. Requerimento nº 312/23 da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo 

Municipal informações de quando será reajustado e se iniciará o pagamento do piso salarial da 
enfermagem 

 
8. Requerimento nº 313/23 da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre os tramites necessários para receber benefícios da lei nº 14.640/23. 
(Programa Escola em Tempo Integral); 

 
9. Requerimento nº 314/23  do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre previsão para realizar a manutenção e melhorias na Praça Antonio Ramos, Jd. 
Imperial; 

 
10. Requerimento nº 315/23 do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicitando ao Executivo Municipal 

informações de quando será feito o recapeamento da Rua Paulínia, Br. Roseira de Cima; 
 

11. Requerimento nº 316/23 do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicitando ao Executivo Municipal 
informações da previsão para realização da manutenção e melhoria no Parque Benedito 
Bergamasco, no Jardim Botânico; 

 
12. Requerimento nº 317/23 do Sr. Rodrigo Reis de Souza solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre o investimento em infraestrutura que foi feito nos últimos vinte anos, pelo 
Departamento de Água e Esgoto com suas devidas ART’s; 

 
13. Requerimento nº 318/23 do Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando à Casa mudança da 20ª 

Sessão Ordinária, do dia 12 para o dia 19 de setembro e da 21ª para o dia 26 de setembro do 
corrente; 
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14. Requerimento nº 319/23 do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicitando ao Executivo Municipal 
informações dos motivos da falta de médicos pediatras, no Posto de Saúde da Vila Miguel Martini, e 
quais atitudes estão sendo tomadas para solucionar para resolver este problema; 

 
15. Requerimento nº 320/23  do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre qual empresa está responsável pela obra de reconstrução da quadra de tênis, no 
Centro de Tênis Gustavo Kuerten, dentre outras questões; 

 
16. Requerimento nº 321/23  do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre a previsão de retomada do projeto de revitalização da praça Santa Mercedes, no 
bairro Nova Jaguariúna (campo Society); 

 

17. Requerimento nº 322/23 do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal 
se há possibilidade de um estudo hidrogeológico para a construção de um poço artesiano, no bairro 
Tanquinho Velho;  

 
18. Requerimento nº 323/23  do Sr. Cristiano José Cecon solicitando ao CAJ – Centro de Referência 

do Autismo, informações sobre o número da fila de espera para tratamento.  
 

19. Requerimento  nº 324/23 do Sr. Cristiano José Cecon solicitando ao Centro de Equoterapia de 
Jaguariúna, informações sobre o número da fila de espera para tratamento  

 
20. Requerimento nº 325/23  do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal 

informações se há previsão ou possibilidade para implantação de controle de velocidade de veículos 
próximo a “Ponte Vermelha”, na SP 95, entre outras questões;  

 
21. Requerimento nº 326/23 do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre armas não letais, como spray de pimenta ou arma de choque, para vigias e 
vigilantes patrimoniais; 

 
22. Requerimento nº 327/23 do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Presidente desta Casa 

de Leis informações sobre armas não letais, como spray de pimenta ou arma de choque, para vigias 
e vigilantes patrimoniais; 

 
23. Requerimento nº 328/23 do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre nome do proprietário da Fazenda Florianópolis (Fazenda Serrinha); bem como 
existência de termo de referencia ou de compromisso com a zeladoria da mesma fazenda; 

 
24. Requerimento nº 329/23  do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre o valor que a Prefeitura gastou no comércio local em serviços e produtos 
contratados do MEI e da ME no ano de 2022 até o presente momento; 

 
25. Requerimento nº 330/23 do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre o ofício SEGOV 0600/23, respondendo ao Requerimento nº 211/23, referente a 
informações sobre a aplicação de recurso de emenda parlamentar, enviada pelo Deputado Federal 
Paulo Freire 

 
26. Requerimento nº 331/23 do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre o ofício SEGOV 0623/23, respondendo ao Requerimento nº 212/23, referente a 
informações sobre a aplicação de recurso de emenda parlamentar, enviada pelo Deputado Estadual 
Arthur do Val; 

 
27. Requerimento nº 332/23 do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre o ofício SEGOV 0599/23, respondendo ao Requerimento nº 213/23, referente a 
informações sobre a aplicação de recurso de emenda parlamentar, enviada pelo Deputado Estadual 
Ricardo Mellão; 

 
28. Requerimento nº 333/23 do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre o ofício SEGOV 0607/23, respondendo ao Requerimento nº 214/23, referente a 
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informações sobre a aplicação de recurso de emenda parlamentar, enviada pelo Deputado Federal 
Alexis Fonteyne; 

 
29. Requerimento nº 334/23 do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre os constantes atropelamentos de macacos na ponte do bairro Nova Jaguariúna; 
 

30. Requerimento nº 335/23 do Sr. Rodrigo Reis de Souza solicitando ao Executivo Municipal 
informações sobre o motivo de ter sido desativada a caixa d’água do Bairro Zambom e se existe 
projeto para reativação ou implantação de uma nova. 

 
31. Requerimento nº 336/23 do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicitando ao Executivo Municipal 

informações se a finalidade da arena que está sendo construída dentro das dependências da 
Fazenda da Barra será somente a realização de eventos equestres, ou haveria a possibilidade da 
utilização para tratamento da equoterapia 

 
32. Requerimento nº 337/23 do Sr. José Muniz - Solicitando ao Executivo Municipal informações sobre 

a possibilidade da construção de uma passarela em frente ao ponto de ônibus, no balão da Avenida 
Cruzeiro do Sul 

 
33. Requerimento nº 338/23 do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho - Solicitando ao Executivo Municipal 

para que seja encaminhada as planilhas de horas extras dos servidores públicos municipais, por 
Secretaria e Departamento, no período de janeiro até agosto de 2023 

 
34. Requerimento nº 339/23 do Sr. Erivelton Marcos Proêncio - Solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre o não cumprimento integral da Lei nº 2848/2022, que dispõe sobre a divulgação do 
grau de escolaridade e área de formação acadêmica dos servidores em comissão dos Poderes 
Executivo e Legislativo do Município de Jaguariúna e dá outras providências 

 
35. Requerimento nº 340/23 do Sr. Erivelton Marcos Proêncio - Solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre a quantidade de crianças com deficiência na Rede Municipal de Ensino de 
Jaguariúna 

 
36. Requerimento nº 341/23 do Sr. Erivelton Marcos Proêncio - Solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre as vagas de creche no Município de Jaguariúna 
 

37. Requerimento nº 342/23 do Sr. Erivelton Marcos Proêncio - Solicitando ao Executivo Municipal 
informações sobre implantação de mecanismos de controle de velocidade de veículos na Rua 
Osvaldo Tonini, altura do nº 803, Br. Nova Jaguariúna 

 
38. Requerimento nº 343/23 do Sr. Erivelton Marcos Proêncio - Solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre previsão de poda das árvores localizadas ao longo da Praça Antônio Cantisano, 
compreendendo os bairros Europa e Silvio Rinaldi II 

 
39. Requerimento nº 344/23 do Sr. Erivelton Marcos Proêncio - Solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre limpeza e quantidade de bueiros existentes na Avenida Maranhão, dentre outras 
questões;  

 
40. Requerimento nº 345/23 do Sr. Erivelton Marcos Proêncio - Solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre quantidade de casos de violência doméstica registrados no Município;  
 

41. Requerimento nº 346/23 do Sr. Erivelton Marcos Proêncio - Solicitando ao Executivo Municipal 
informações 320 

 
42. Requerimento nº 347/23 do Sr. Erivelton Marcos Proêncio - Solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre ofício SEGOV 0703/2023, que dá resposta ao requerimento 249/23, que questiona 
sobre Programa de Compliance da ASAMAS 

 
43. Requerimento nº 348/2023 da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre a possibilidade de realização do exame de ultrassom, diariamente, 
inclusive aos finais de semana e feriados, no Hospital Municipal Walter Ferrari 
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44. Requerimento nº 349/2023 do Sr. Cristiano José Cecon solicitando Executivo Municipal 

informações sobre a programação para colocação de redutores de velocidade na rua Sílvia Bueno, 
altura da Praça Mogi Mirim 

 
45. Requerimento nº 350/2023   da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre a reforma do Posto de Saúde do bairro Zambon, bem como a instalação 
de ar condicionado e a construção de mais um banheiro no referido posto. 

 
46. Requerimento nº    351/2023  do Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre a programação específica para utilização das piscinas no Centro 
Comunitário, em nosso Município. 

 
47. Requerimento nº   352/2023   do Sr. Francisco de Souza Campos solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre os cronogramas para reforma das quadras poliesportivas das Unidades 
Escolares e para a realização das coberturas 

 
48. Requerimento  nº 353/2023  do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre o por que não foi colocada a placa na “Praça dos Ferroviários”, que 
passou a denominar-se “Praça dos Ferroviários Manoel Rodrigues Seixas 

 
49. Requerimento nº 354/2023   do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo 

Municipal informar a quantidade de expedição de alvará de construção expedidos nos últimos 10 
anos em nosso Município  

 
50. Requerimento nº 355/2023 do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo 

Municipal informar a quantidade de loteamentos e condomínios autorizados últimos 10 anos e 
quantos estão em construção. 

 
51. Requerimento nº 356/2023 do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre a aplicação da LGPD – Lei Geral de Proteção de Dados, em nosso Município 
 

52. Requerimento nº 357/2023   do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal 
informações sobre a FEART – Feira de Artesanato, mais precisamente sobre as adequações a serem 
feitas no referido espaço 

 
53. Requerimento nº 358/2023   do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre o ofício SEGOV 0885/23, que responde o Requerimento nº 300/23, sobre o 
processo de escolha dos membros do Conselho Tutelar de Jaguariúna, Quadrimestre 2024-2028 – 
Edital 002/23 

 
54. Requerimento nº 359/2023   do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre a possibilidade de ser colocado ponto de ônibus escolar, na Av. Ayrton Senna, 
próximo ao nº 1.469, em frente ao “Bar J.T, no bairro Floresta 

 
55. Requerimento nº 360/2023 do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre a sinalização de parada exclusiva de VANS e ônibus escolar na rua Souza, mais 
precisamente em frente à E.M Irineu Espedito Ferrari 

 
56. Requerimento nº 361/2023 do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal o 

envio de cópia das ocorrências constantes nos livros preenchidos pelos Vigilantes de todos os 
parques e praças, de nosso Município 

 
57. Requerimento nº 362/2023 do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre quais os benefícios já obtidos com a Lei do 5G em nosso Município 
 

58. Requerimento nº 363/2023 do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicitando ao Executivo Municipal 
informações sobre a possibilidade e viabilidade técnica para que o atendimento dos idosos, em 
pronto socorro urgência/emergência) em geral possam ocorrer, também, diretamente no Hospital 
Walter Ferrari. 
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INDICAÇÕES 
 

1. Indicação nº 284/23 da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo Municipal 
a instalação de um ponto de ônibus com abrigo e lixeira, na rua Isaura Dantas, no bairro Primavera; 

 
2. ndicação nº 285/23 da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo Municipal a 

instalação de academia ao ar livre, no bairro Santo Antonio do Jardim; 
 

3. Indicação nº 286/23 da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo Municipal 
para que todos os vigias possam ter em seu posto de trabalho um cão de guarda para auxílio; 

 
4. Indicação nº 287/23 do Sr. Francisco de Souza Campos solicitando ao Executivo Municipal para 

que seja criado neste Município o Fundo Municipal de Desenvolvimento das Ações de Saneamento 
Básico; 

 
5. Indicação nº 288/23 do Sr. Afonso Lopes da Silva solicitando ao Executivo Municipal a sinalização 

de solo na Av. Antônio Pinto Catão, no cruzamento da rua Eduardo Tozzi até a rotatória da Pça 
Holambra, próximo a E.M Pref. Joaquim Pires Sobrinho; 

 
6. Indicação nº 289/23 do Sr. Afonso Lopes da Silva solicitando ao Executivo Municipal a substituição 

do teto e reforma de toda estrutura do ponto de ônibus localizado na Av. Antônio Pinto Catão, em 
frente a agência do Banco Itaú 

 
7. Indicação nº 290/23 do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicitando ao Executivo Municipal 

implantação de limite de velocidade, com sinalização horizontal e vertical, no cruzamento da Praça 
Umbelina Bueno com a rua Cândido Bueno; 

 
8. Indicação nº 291/23 do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicitando ao Executivo Municipal 

implantação de limite de velocidade, com sinalização horizontal e vertical, na rua Pires nº 522, no 
bairro João Aldo Nassif; 

 
9. Indicação nº 292/23 Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz - Solicitando ao Executivo 

Municipal que ao denominar a passarela a ser construída no Parque Florianópolis ou ruas e/ou 
logradouros públicos, seja lembrado do nome de Ivan Alves da Silva; 

 
10. Indicação nº 293/23 do Sr. José Alaercio de Toledo Lima Junior - Solicitando ao Executivo 

Municipal providências necessárias para zeladoria e vigilância noturna na Praça Umbelina Bueno; 
 

11. Indicação nº 294/23 do Sr. José Muniz - Solicitando ao Executivo Municipal colocação de placas 
denominativas com os nomes dos bairros Jardim Pinheiros e Vila Primavera, nas entradas dos 
mesmos; 

 
12. Indicação nº 295/23 do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho - Solicitando ao Executivo Municipal 

instalação de placas de advertência – “Abandono e Maus tratos a Animais é crime”, nas entradas de 
acesso à cidade e em bairros que se julguem necessários 

 
13. Indicação nº 296/23 do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo - Solicitando ao Executivo Municipal 

instalação de redutor de velocidade na Avenida Luciano Vlademir Poltronieri, nos dois sentidos, 
especialmente no trecho da UNIFAJ 

 
14. Indicação nº 297/23 do Sr. Cristiano José Cecon - Solicitando ao Executivo Municipal a colocação 

de redutores de velocidade, com urgência, em frente ao Posto de Saúde e creche, localizados na 
estrada Judite dos Santos Pinto 

 
15. Indicação nº 298/23 do Sr. Francisco de Souza Canpos - Solicitando ao Executivo Municipal a 

instalação de redutor de velocidade, o que melhor couber e faixa de pedestres, na extensão frontal da 
Escola Maple Bear, localizada na Av. Emílio Marconato; 
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16. Indicação nº 299/23 da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo Municipal 

a demarcação de sinalização de vagas para veículos com o correto parâmetro, principalmente para 
vagas de ônibus escolares na E.E. Profº. Celso Henrique Tozzi 

 
17. Indicação nº 300/23 da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo Municipal 

a instalação de tela de proteção em toda a extensão da mata e rio da Avenida Antárctica, Br. Santa 
Ursula, para evitar entrada de capivaras 

 
18. Indicação nº 301/23 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal 

iluminação do portal de entrada da cidade com a cor referente ao tema do mês vigente comemorativo 
 

19. Indicação nº 302/23 Do Sr. José Muniz - Solicitando ao Executivo Municipal troca de local do bueiro 
existente na Avenida Cruzeiro do Sul, 580 A, Br. Cruzeiro do Sul;  

 
20. Indicação nº 304/23 do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal para 

que seja fornecida cesta básica para os membros do Corpo de Bombeiro Militar, Polícia Militar e 
Polícia Civil 

 
21. Indicação nº 305/23 do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicitando ao Executivo Municipal para que 

seja fornecida cesta básica para os membros do Corpo de Bombeiro Militar, Polícia Militar e Polícia 
Civil  

 
22.  Indicação nº 305/23 do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicitando ao Executivo Municipal 

implantação de sistema de limitação de velocidade de tráfego, juntamente com sinalização horizontal 
e vertical na rua Serafim Abib, 630, Jd. Planalto;  

 
23. Indicação nº 306/2023 da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo 

Municipal para que seja disponibilizada uma base móvel para a Polícia Militar ou Guarda Municipal, 
com exclusivo atendimento às mulheres vítimas de violência de qualquer natureza 

 
24. Indicação nº 307/2023 da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo 

Municipal a construção de uma nova estrutura (elevado) de caixa d’água para o bairro Zambon 
 

25. Indicação nº 308/2023 do Sr. Cristiano José Cecon solicitando ao Executivo Municipal que seja 
colocado, com urgência, redutores de velocidade na rua Murilo Cerri Ramos Filho, na Vila Primavera 

 
26. Indicação nº 309/2023 do Sr. Francisco de Souza Campos solicitando ao Executivo Municipal para 

que seja realizada a roçagem do mato na calçada da rua José Bonifácio, próximo à esquina com a 
rua José Alves Guedes 

 
27. Indicação nº 310/2023 do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicitando ao Executivo Municipal a 

instalação de redutor de velocidade na Rua Alcides de Oliveira Germano, altura do nº 21, no Jardim 
Venturini/Mauá II 
 
 

 
 

MOÇÕES 
 

1. Moção nº 088/23  da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz - Apoio ao vigia André Luiz Carvalho 
Mineiro, pela violência sofrida nas atribuições de suas funções;  

 
2. Moção nº 089/23 do Sr. Afonso Lopes da Silva - Pesar pelo passamento da Sra. Maria Tereza 

Fajardo Amaral, aos 71 anos; 
 

3. Moção nº 090/23 do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes – Congratulações e Louvor aos GMs Anibal, 
Verdi, Riccieri e Conrado, pela excepcional atuação, no dia 21 de agosto pp., no atendimento da 
ocorrência registrada quando Ravi Miguel, um bebê de apenas 16 dias havia engasgado com leite; 
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4. Moção nº 091/23 do Sr. José Alaercio de Toledo Lima Junior – Pesar pelo passamento do Sr. 
José Coelho do Amaral Filho, ocorrido em 31 de agosto, aos 77 anos de idade; 

 
5. Moção nº 092/23 do Sr. Erivelton Marcos Proêncio – Congratulações e Louvor à Guarda Civil 

Municipal, em especial a Guarda Civil Municipal de Jaguariúna pelo esforço e comprometimento de 
seus profissionais nos trabalhos que desenvolvem. 

 
6. Moção nº 093/23 do Sr. Erivelton Marcos Proêncio – Congratulações e Louvor ao ILISP – Instituto 

Liberal de São Paulo e ao Marcelo Faria – Presidente do ILISP, pela organização e promoção da 
implantação do evento Fórum Liberal 2023. 

 
7. Moção nº 094/23 do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo – Congratulações e Louvor ao 25º JOMI do 

“Programa Viva Melhor” de Jaguariúna, que aconteceu dia 05 de setembro de 2023  
 

8. Moção nº 095/23 do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo – Pesar pelo passamento da Sra. Maria do 
Carmo Chiavegato Jasso, ocorrido em 12 de setembro, aos 82 anos;  

 
9. Moção nº 096/23 do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo – Congratulações e Louvor ao “50º Passeio 

Ciclístico Lebrão” de Jaguariúna, acontecido em 17 de setembro de 2023;  
 

10. Moção nº 097/23 do Sr. José Muniz – Repúdio ao Supremo Tribunal Federal, referente à Arguição 
de Descumprimento de Preceito Fundamental - ADPF nº 442, que dispõe sobre a descriminalização 
do Aborto até a 12ª semana de gestação, mediante via judicial 

 
11. Moção nº 098/23 do Sr. José Muniz – Pesar pelo passamento da Sra. Regiane Alves dos Santos, 

ocorrido em 14 de setembro, aos 37 anos 
 

12. Moção nº 099/23 do Sr. Erivelton Marcos Proêncio – Congratulações e Louvor à FACESP – 
Federação das Associações Comerciais do Estado de São Paulo, em comemoração aos 60 anos, em 
16 de setembro corrente 

 
13. Moção nº 100/23 do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo – Pesar pelo passamento do Sr. Rubens 

Frazato, ocorrido em 15 de setembro, aos 87 anos 
 

14. Moção nº 101/23 do Sr. José Muniz – Pesar pelo passamento da Sra. Cenira Pereira, ocorrido em 
17 de setembro, aos 83 anos 

 
15. Moção nº 102/2023 do Sr. José Muniz – Pesar pelo passamento da Sra. Elisabete Aparecida da 

Silva Roldao Carpi, ocorrido em 18 de setembro, aos 67 anos; 
 

16. Moção nº 103/2023 do Sr. Cristiano José Cecon – Congratulações e Louvor ao Sr. José Manoel 
Cardoso, que durante 41 anos compõe poemas caipiras, mostrando orgulho em representar nossa 
cultura através de amor e poesia.  
 

17. Moção nº 104/2023 do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo – Pesar pelo passamento do Sr. Hélio 
Correa Viana, ocorrido em 24 de setembro, aos 83 ano  

 
18. Moção nº 105/2023 do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo – Pesar pelo passamento da Sra. 

Hortência de Fátima Ferreira Zóia, ocorrido em 23 de setembro, aos 64 anos.  
 
 
 
 

PROCESSOS 
 
 
 
182 Projeto de Lei nº 068/2023 - Outorgar concessão onerosa de 

uso do Estádio Municipal Alfredo Chiavegato, objetivando o 
desenvolvimento de atividades esportivas, culturais, artísticas e 

 
Executivo Municipal 
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sociais; 

183 Projeto de Lei nº 069/2023 - autoriza o Executivo Municipal 

repassar recursos financeiros, a título de contribuição, à Câmara 
de Esportes do Consórcio Intermunicipal para o 
Desenvolvimento do Pólo Turístico do Circuito das Águas 
Paulista; 

 
Executivo Municipal 

184 
Projeto de Lei nº 070/2023 - autoriza o Executivo Municipal 

repassar recursos financeiros, a título de contribuição, à Câmara 

de Esportes do Consórcio Intermunicipal para o 

Desenvolvimento do Pólo Turístico do Circuito das Águas 

Paulista; 
 

 
Executivo Municipal 

185 
Projeto de Lei nº 071/2023 - suplementa a Lei Federal nº 

13.935, de 11 de dezembro de 2019, que dispõe sobre a 

prestação de serviços de Psicologia e de Serviço Social nas 

redes públicas de educação básica; 

 Executivo Municipal 
 

186 
Projeto de Lei Complementar nº 010/2023 - dispõe sobre a 

alteração da redação do artigo 165 da Lei Complementar nº 137, 

de 19 de novembro de 2007, que institui o Código de Posturas 

do Município de Jaguariúna, e dá outras providências; 
 

Executivo Municipal 

187 
Projeto de Decreto Legislativo nº 077/2023 dispõe sobre 

concessão de título de “Cidadã Jaguariunense”, à Sra. Elizete 

Moura de Oliveira; 
 

Romilson Silva  

188 
Projeto de Decreto Legislativo nº 078 /2023 dispõe sobre 

concessão de título de “Cidadão Jaguariunense”, ao Sr. Fábio 

Pedron; 
 

Walter Luis T. 

189 Projeto de Lei nº 072/2023 institui no calendário oficial de 

eventos deste município o mês de setembro como “Setembro 
Amarelo”, criando a Política Municipal de Prevenção e Combate 
ao Suicídio e de Valorização da Vida, e dá outras providências; 
 

Francisco S Campos 

190 Projeto de Lei nº 073/2023 inclui no Calendário Oficial do 
Município de Jaguariúna, o “Dia do Orgulho 
Jaguariunense”, a ser celebrado e comemorado 
anualmente aos 30 de dezembro; 
 

WLTC – APESM- EMP  

191 Processo CM nº 191/2023 - Metas Fiscais da Prefeitura 
Municipal de Jaguariúna, referente ao 2º Quadrimestre 
2023. 

Comissão Finanças 

 
192 

Processo CM 192 – TC 0001807598923-6  Tribunal De Contas 

 
193 

Projeto de Lei Complementar 011/2023 – Institui o 
Fundo Municipal de Áreas Institucionais e de Lazer 

Executivo Municipal 

 
194 

Projeto de Lei nº 075/2023 – Dispõe sobre a inclusão de 
sinais visuais nas escolas como alternativa aos sinais 
sonoros. 

 Rodrigo Reis de Souza, 
Silvio Luiz Telles de 

Menezes e Wanderley 
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Teodoro Filho e todos os 
demais 

 
195 

Projeto de Lei nº 076/2023 - Altera a Lei Municipal nº 
2.877, de 29 de junho de 2023, que dispõe sobre 
denominação de vias públicas do Loteamento Residencial 
Jardim Esplanada. 

 
Wanderley Teodoro Filho 

 
 
196 

Projeto de Lei nº 077/2023 - Dispõe sobre as normas 
para funcionamento de zonas de desenvolvimento, 
inovação e tecnologia a serem organizadas na forma do 
ambiente regulatório experimental no município, e dá 
outras providências. 

 
 

Erivelton Marcos 
Proêncio  

 
197 

Projeto de Lei nº 078/2023 - Estabelece normas gerais 
relativas a direitos, garantias e deveres do contribuinte, 
principalmente quanto a sua interação perante a Fazenda 
Pública; dispõe sobre critérios para a responsabilidade 
tributária no Município de Jaguariúna, e dá outras 
providências. 

Erivelton Marcos 
Proêncio 

 
 
 

198 

Projeto de Lei nº 078/2023 - Proíbe o bloqueio ou 
restrição de usuários e de suas interações em publicações 
nas contas e páginas oficiais em redes sociais dos órgãos 
da Administração Pública Direta ou Indireta do Município 
de Jaguariúna, e dá outras providências. 

 
Erivelton Marcos 

Proêncio 

 
 
 

199 

Projeto de Lei Complementar nº 012/2023 - Institui o 
programa “Cidade Vigilante”, que concede desconto a 
empresas e munícipes que instalarem câmeras de 
videomonitoramento de alta resolução em frente a seus 
estabelecimentos ou imóveis residenciais, e dá outras 
providências. 

 
Erivelton Marcos 

Proêncio 

 
 

200 

Projeto de Resolução nº 004/2023 - Dispõe sobre a 
obrigatoriedade da execução dos hinos Nacional e 
Municipal antes do início das Sessões Ordinárias desta 
Câmara Municipal de Jaguariúna. 

 
RNS – WLTC- EMP 

 
201 

Projeto de Lei nº 080/2023 – Institui a Cia Municipal de 
Dança de Jaguariúna, e dá outras providências. 

Executivo Municipal 

 
 
 
 

202 

Projeto de Lei Complementar nº 013/2023 – altera o 
artigo 5º da Lei Complementar 320, de 16 de julho de 
2018, que deu nova redação ao art. 1º da Lei 
Complementar nº 37/1997, incluindo os benefícios da 
LOAS – Lei Orgânica da Assistência Social, e consolida a 
legislação que dispõe sobre a isenção do pagamento das 
taxas e dos impostos sobre a propriedade predial aos 
aposentados pensionistas e beneficiários da LOAS, nas 
condições que especifica.  

 
 
 

Afonso Lopes da Silva 

 
203 

Processo CM 203/2023 – Audiência Pública para tratar 
sobre a falta de água no Município. 

CPMAUOPS 

 
204 

Projeto de Lei nº 081/2023 – institui, no âmbito do 
Município de Jaguariúna, protocolo para vacinação com 
BCG, de todos os nascidos vivos, com peso a partir de 
2000 gramas, antes da alta hospitalar. 

 
Executivo Municipal 

 
205 

Projeto de Lei nº 082/2023 – dispõe sobre autorização ao 
Executivo para repasse de recursos financeiros, a título de 
contribuição, à Associação Brasileira de Preservação 
Ferroviária – ABPF, e dá outras providências. 

 
Executivo Municipal 

 
206 

Projeto de Lei nº 083/2023 – Estima a RECEITA e fixa a 
DESPESA do Município para o exercício de 2024. 

Executivo Municipal 
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207 

Projeto de Resolução nº 005/2023 – Dá nova redação 
aos artigos 1º e 2º da Resolução nº 205 de 08 de maio de 
2019. 

Mesa Diretora 

 
208 

Projeto de Resolução nº 008/2023 – Altera os §§ 3º e 4º 
do art. 4º da Resolução nº 149/2009 e o art. 4º da 
Resolução nº 182/2017. 

Mesa Diretora 
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